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Про підсумки літньої оздоровчої  

кампанії 2018 року  

 

 Заслухавши доповідну записку завідуючої відділом у справах сім’ї і 

молоді виконкому районної у місті ради Волинкіної С. М., виконком районної у 

місті ради відзначає, що структурними підрозділами виконкому районної у міс-

ті ради, керівниками закладів району проведено роботу щодо організації оздо-

ровлення, змістовного дозвілля і відпочинку дітей і молоді влітку 2018 року. 

 Для забезпечення зайнятості та організації відпочинку дітей за базах 

загальноосвітніх та позашкільний закладів улітку 2018 року працювало 24 та-

бори з денним перебування, в яких відпочило 4911 дітей, що складає 41,4% від 

загальної кількості дітей, які підлягають оздоровленню (у 2017 році – 4398 - 

37,6 %), що перевищує планові показники.  

 У липні-серпні поточного року в районі працювали 13 відпочинкових 

майданчиків на базах загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів 

району, спортивні майданчики за місцем мешкання. 

 За рахунок коштів міського бюджету в дитячих оздоровчих закладах: 

«Слава», «Сонячний», «Старт» оздоровлено 870 дітей пільгових категорій; за 

кошти обласного та державного бюджетів – 18 дітей.   

 Прогнозовані показники щодо оздоровлення обдарованих дітей та дітей 

пільгових категорій виконано в повному обсязі. 

 Дошкільні навчальні заклади в повній мірі використали сприятливі погод-

ні умови для зміцнення здоров’я і фізичного розвитку дітей у літній період, змі-

нивши режим дня для максимального перебування на свіжому повітрі, відпо-

відної вікової тривалості сну, достатньої рухової активності. 

 З метою соціальної підтримки сімей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, Саксаганською районною у місті радою, для забезпечення безкош-

товним харчуванням дітей із зазначених сімей, було виділено 40 500 гривень. За 

рахунок зазначених коштів у таборах з денним перебуванням відпочило 

111 дітей вищевказаної категорії. 

 Службою у справах дітей виконкому Саксаганської районної у місті ради 

спільно з інспекторами сектору ювенальної превенції Саксаганського відділен-

ня  поліції  проведено  профілактичні  бесіди  з дітьми, рейдові заходи. У літній  
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період 2018 року відділом культури виконкому Саксаганської районної у місті 

ради разом з закладами культури району проведено понад 150 заходів, що 

вдвічі перевищує показники 2017 року.  

 В рамках літньої спартакіади «Юність-2018» на 16 спортивних майдан-

чиках за місцем мешкання і спортивних майданчиках закладів освіти було про- 

ведено 43 районні спортивно-масові заходи і змагання участь, в яких взяли 

участь понад шість тисяч чоловік. 

 Разом з тим, у роботі щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей 

улітку 2018 року є ряд питань, які потребують уваги і вирішення: 

- недостатня превентивна робота з батьками і учнями під час підготовки 

до оздоровчої кампанії та в ході її призвела до двох випадків травмування 

дітей; 

- неякісно складено списки дітей для організації безкоштовного 

харчування; 

 - не передбачено заходи для дітей, які влітку перебувають у дитячих 

лікарнях; 

 - робота тимчасових закладів відпочинку і дитячих відпочинкових май-

данчиків, нових форм і методів роботи з дітьми улітку недостатньо 

висвітлювалась в засобах масової інформації. 

Враховуючи вищевикладене,  з метою  поліпшення  підготовки, удоскона- 

лення організації повноцінного відпочинку, оздоровлення та зайнятості дітей і 

молоді влітку 2018 року, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради 

ВИРІШИВ: 

 1. Інформацію «Про підсумки літньої оздоровчої компанії 2018 року» 

взяти до відома.  

 2. Затвердити заходи з підготовки до оздоровчої кампанії 2019 року 

(додаються). 

 3. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконкому районної у 

місті ради від 18 квітня 2018 року № 164 «Про організацію літнього відпочинку 

та оздоровлення дітей і молоді у 2018 році». 

 4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ у 

справах сім`ї і молоді (Волинкіна С. М.), контроль - на заступника голови 

районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. 

Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому 

районної у місті ради у травні 2019 року. 

 

 

Голова районної у місті ради                           В. Беззубченко     

 

  


